

中興大學攜手仁愛鄉公所 推動原鄉產業發展

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

國立中興大學與南投縣仁愛鄉公所 2025 年 2 月 26 日簽訂合作，由中興大學校長詹富智與仁愛鄉鄉長江子信共同簽署，租賃實驗林埔里連絡站文教區，攜手推動原鄉產業發展。雙方將結合政府與學術資源，創新產業與文化，共同促進原住民族多元產業成長，落實社會責任。

中興大學詹富智校長表示，此次合作標誌著學術機構與地方政府攜手發展在地產業的重要里程碑。實驗林埔里連絡站內共有三筆土地，其中，仁愛鄉公所計畫租賃兩筆文教區（南光段 456、464 地號），用於推動原鄉部落產業發展，並開設產業輔導課程、文教推廣及農特產品展售等活動。此外，另一筆 455 地號土地屬公園用地，其上的歷史建築仍由中興大學實驗林管理處管理，未來將與地方資源結合，發展多元產業，促進地方創生。

仁愛鄉鄉長江子信表示，仁愛鄉擁有豐富的原住民文化與特色產業，這次合作將打造當地居民的產業銷售據點，並結合文化體驗與產品服務，提升地方產業價值。未來將透過推廣行銷，吸引更多人了解仁愛鄉的特色產品，進而促進里鎮與當地居民的經濟發展。

多年來，中興大學惠蓀林場與仁愛鄉公所保持緊密合作，舉辦多項文化與產業推廣活動，包括冬梅賞花季挑戰賽、賽德克傳統織布體驗、梅子加工、部落烤豬風味餐與市集等。此次合作更進一步結合實驗林埔里連絡站的教育資源，推廣原鄉農特產品、文創商品、傳統工藝及特色美食等，期盼能為地方帶來永續發展，共創雙贏。